

# 纳溪区:代表、委员为百姓解忧

本报讯 “这栋危旧房拆除了,过路都放心了,为了我们多年来的夙愿,感谢政协委员和人大代表为我们办了一件实事。”近日,泸州市纳溪区永宁街道胜利街社区居民马健全看到糖果厂宿舍楼的危旧房拆除后喜不自禁地说。

今年初,纳溪区永宁街道组织政协委员姚亚冰、肖剑兰,人大代表王满裕、李泽伟深入镇街调研社区、村组危旧房安全工作时,了解到胜利街社区打渔村原糖果厂宿舍楼修建于1979年,系三层砖木结构商住

楼,因年久失修,屋顶房檐破损渗漏严重且紧邻打渔村通道,每天过往人员多,随时存在掉落伤人的危险,楼内电线老化,楼道、外护栏锈损严重,存在严重的安全隐患。几位政协委员、人大代表当即入户挨家挨户了解情况,收集民情民意。联名写了《关于尽快拆除打渔村原糖果厂宿舍危旧房消除安全隐患的建议》,向区级有关部门反映,并得到了及时采纳。

今年6月,社区、街道、区级有关部门组织该栋楼的居民就拆除排

危事宜进行协商座谈,政协委员和人大代表也耐心做群众的思想工作。在实施排危拆除工作中,街道社区干部、政协委员和人大代表积极帮助群众搬运物品,现场维护秩序,协助施工方打围施工,设置安全警示牌,轰隆隆的挖掘机声不绝于耳。经过5个多小时的安全施工,一栋1000余平方米的危旧房顺利拆除,及时消除了隐患,保障了群众的生命财产安全,进一步提升居民的安全感。

据了解,永宁街道在开展“不忘

初心 牢记使命”主题教育活动中,强化党建引领,加强代表和委员履职教育培训,健全完善代表和委员履职评价和考核激励机制,大力推行“五个一”履职通报,不断增强新时代代表和委员履职担当尽责能力。今年1~6月,永宁街道政协委员、人大代表就加快现代生态新城建设、发展数字经济、推进乡村振兴等事关纳溪发展提出建议33件,为群众办实事60余件,展现了新时代代表和委员履职建功的新风貌、新气象。

(周超华 李尚坪)

XIANG ZHEN DONG TAI 乡镇动态

## 保胜乡

### 扎实做好庙会期间安全工作

本报讯 7月26日是眉山市彭山区保胜乡龙门寺庙会,针对庙会期间人多、车多的情况,保胜乡提前部署,扎实做好安全保障工作。

庙会前,由乡长带队组织安办、电力公司等相关部门人员组成检查组,对该寺庙香纸烛燃烧管理措施是否完善,活动场所电线是否老化,是否存在乱搭乱接电线行

为,有无消防水池或灭火器,食品来源是否安全等情况进行了检查,现场整改安全隐患2处,进一步完善安全防护措施。

庙会当天,由机关部门工作人员、村社干部、民兵等90余人组成的安保服务队伍全程参与安全监管,确保了庙会活动的安全顺利举行。

(姜佳利 本报记者 苏文保)

## 甘坝乡

### 狠抓党员干部思想政治建设

本报讯 今年以来,广安市邻水县甘坝乡将抓好干部思想政治建设放在首位,把党员干部的思想和行为统一到党中央部署上来,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

该乡抓好网络平台的管理和使用,将“学习强国”的使用纳入日常工作中,扎实做好县委巡察反馈问题的整改工作,严格按照标

准和要求发展党员工作,并对软弱涣散村进行整治。

同时,为狠抓党风廉政建设,乡干部坚持带头学党纪、找问题、抓整改、检制度,及时传达上级有关党风廉政建设和反腐败工作精神,开展干部职工警示教育6次,多次监督检查,约谈村干部6人,立案查处3人。

(张馨月 周宇)

## 石板凳镇

### 开展燃气事故综合应急演练

本报讯 “119、119,我是成都高新区石板凳镇桐子坳社区小学工作人员,我们学校食堂发生了燃气爆炸,2人受伤,多人被困,现场情况危急,请求支援、请求支援……”7月26日,成都高新区石板凳镇燃气事故综合应急演练在该镇桐子坳社区小学紧张有序地进行。

上午9:30,演练正式开始。此次演练场景模拟为因桐子坳社区小学食堂用气不当,导致燃气泄漏,继而引发爆炸及大火,导致多人受伤被困的重大险情。险情发生后,学校工作人员立即拨打“119、120、110”请求增援,紧急疏散周围人员,同时向社区、镇政府、派出所、四川空港燃气有限公司等部门进行报告,相关部门得报后迅速启动应急处置预案,并赶赴现场展开增援。救援人员到达现场后,相关部门各司其职,迅速行动,消防中

队对火灾进行扑救,中心卫生院对伤员进行施救,派出所对事故区域进行警戒隔离,维持秩序和疏散人员……整个演练历时1个小时,演练过程有条不紊,各环节衔接紧密,现场紧张有序,应急抢险救援及时合理,达到了演练的预期目的。

“通过此次演练,有效检验了有关部门对突发事故的综合应急处置能力,提升了部门协同作战水平,增强了群众防范和处置突发安全事故的能力,为全镇应急抢险救援积累了经验。”演练结束后,石板凳镇党委副书记程宏军说道。

据了解,演练结束后,有关部门还开展了安全生产、应急管理、消防安全等相关知识宣传活动,进一步提高群众安全防护意识和应急反应能力。

(胡智 本报记者 张跃明)

## 乔家镇

### 提高群众防范网络诈骗能力

本报讯 为切实提高群众识别网络诈骗、防范诈骗的意识和能力,近期,广安市岳池县乔家镇政府组织镇综治办、社区网格员开展了防网络诈骗宣传活动。

活动中,通过悬挂横幅、发放宣传单、现场咨询等形式,让群众对网络诈骗的手法有了一定的了解。工作人员提醒群众不要贪小便宜,谨防网络刷单、网络贷款、平台投资、冒充公检法、冒充军人等骗局,做到不轻信、不透露、不转账。同时,活动成立了宣传小组,分别到人员密集处发放宣传单、讲解防诈骗注意事项,并联合学校通过小手拉大手形式,做到全覆盖、无死角,确保防范意识和措施入眼入脑入心。

此次活动共发放资料2000余份,悬挂横幅13条,助广大群众更加深刻地认识到了网络诈骗犯罪的严重性和危害性,进一步提高了防范网络诈骗的能力,取得了良好的效果,受到了一致好评。(杨杰)

## 崇礼镇

### 两新党组织集中“充电”

本报讯 为加强镇域两新党组织之间的联系,相互借鉴好的经验,促进家乡发展和乡村全面振兴,近日,眉山市东坡区崇礼镇党委召集辖区的26个两新党组织书记和部分党员代表进行集中培训。

此次培训采取参观交流和课堂学习的方式进行。培训中,参训人员到眉山市大当家蔬菜专业合作社党支部,听取支部书记向峰关于抓好党建工作,促进合作社不断做大做强,带领广大菜农增收致富的情况介绍;参观了东坡区大定桥

村,感受了该村特色的蔬菜产业、优美的居住环境、完善的娱乐场所和村民们积极向上的精神面貌;参观了德胜源农庄、桂花湖等企业党支部;集中观看了《回乡创业解乡愁,大雁回归正当时》主题教育片。

“参观学习全镇‘两新’党建工作的先进典型,让我们大开眼界,也进一步增强了我们为家乡建设作贡献的信心。”这是崇礼镇两新党组织负责人集中“充电”后的共同体会。

(陶广汉 龙贵华 刘娜 本报记者 苏文保)

## 消防检查 保安全



QU XIAN SAO MIAO

## 简阳市 依法打击贩卖盗版音像制品行为

本报讯 7月19日,简阳市扫黄办组织文化市场综合执法大队、城中派出所,对在沱江家园旁贩卖侵权盗版、淫秽色情光碟的2个游商地摊采取联合行动,当场查封扣押涉嫌侵权盗版光碟1033张和SD卡460张、淫秽色情光碟194张,查封播放器5台、三轮车1辆及其他相关物品,并对两名违法者进行了处罚。

目前,简阳市文化市场综合执法大队正在清理涉嫌贩卖的盗版光碟和SD卡,报上级新闻出版部门鉴定;公安机关组织警力正追根溯源、深挖上线,两部门联手彻查重处贩卖盗版、淫秽色情出版物违法行为,将违法者绳之以法,绝不姑息。

(本报记者 张跃明)

## 船山区 民政局看望慰问“见义勇为公民”家属

本报讯 遂宁舍身救人的英雄哥唐超先进事迹影响深远,至今仍为广大群众所颂扬、铭记。近日,得知唐超的父亲唐坤元因车祸受伤住院后,船山区副局长唐友第一时间到市中心医院,看望慰问英雄父亲,并为其送去慰问金。

唐友仔细询问了唐坤元的病情、后续治疗方法、家庭现实困难等情况,叮嘱唐坤元安心养病,表示区民政局会尽力为其家庭解决后顾之

(李珊 李东)

## 加强药事管理规范医疗服务行为

本报讯 近日,遂宁市船山区第一人民医院召开药事管理与药物治疗学委员会工作会议暨抗菌药物临床应用管理工作会议,旨在进一步规范医疗服务行为,更好地保障医疗质量及临床合理用药安全。

会议听取了该院药剂科2019年第二季度药事会工作、第二季度临床科室门诊抗菌药物合理

(刘俊秀 李东)

## 武胜县

### 航务管理处干部职工向优秀共产党员学习

本报讯 7月22日,广安市武胜县航务管理处组织干部职工学习《中共武胜县委组织部、武胜县退役军人事务局关于向全国优秀共产党员张富清同志学习的通知》文件精神。

干部职工集体学习了老英雄

张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,永远跟党走的先进事迹。该处号召大家要以张富清同志为榜样,埋头苦干、立足岗位、积极创新,以实际行动为新时代发展再立新功。通过学习,大家纷纷表示,要以英雄人物为榜样,坚定理想信念,提高政治觉悟,把真抓实干、开拓进取运用到工作中,为水上交通安全贡献力量。

(文澜芯)

## 上半年“社消零”增速稳中有升

额为19.09亿元,同比增长11.9%。按照行业划分,批发业零售额为4.79亿元,同比增长11%;零售业零售额为45.05亿元,同比增长11.1%;住宿业零售额为0.51亿元,同比增长10.8%;餐饮业零售额为8.98亿元,同比增长10.6%;乡村消费品零售总额同比增加10.9%。(胡燕辉 肖文保)

## 邻水县

### 上半年“社消零”增速稳中有升

本报讯 笔者日前从广安市邻水县相关部门获悉,1~6月,全县社会消费品零售总额实现59.33亿元,增长11%,比全市高0.3个百分点,居全市第1位。

据了解,按销售单位所在地分,

城镇消费品零售总额为40.24亿元,

同比增长10.6%;乡村消费品零售总额同比增加10.9%。(胡燕辉 肖文保)

据分析,按销售单位所在地分,

城镇消费品零售总额为40.24亿元,同比增长10.6%;乡村消费品零售总额同比增加10.9%。(胡燕辉 肖文保)